

Maribor, 28. avgusta 2014

### **S pravilnim ločevanjem odpadkov do podpisanega košarkarskega dresa in žoge**

V Snagi smo se ob pričetku Svetovnega košarkarskega prvenstva v Španiji odločili, da povežemo šport ter skrb za čisto in zdravo okolje, ki se združujeta v akciji Zadeni v koš. Od sobote, 30. avgusta, do četrta, 4. septembra, bomo na Trgu Leona Štuklja postavili košarkarsko igrišče, kjer bomo v koš metali odpadke in jih pravilno razvrščali v posode za odpadni papir, odpadno embalažo in ostale mešane komunalne odpadke – tako kot jih tudi sicer Snaga zbira v gospodinjstvih. Sodelovanje v zabavni igri bo udeležencem prineslo lepe nagrade, saj bomo dnevno žrebali vikend paket v Moravskih Toplicah, sestavljive ekološke otoke, kompostnike, zadnji dan, v četrtek, 4. septembra, pa bomo med vsemi, ki bodo sodelovali, izžrebali srečnega prejemnika podpisanega dresa košarkarske reprezentance in podpisane košarkarske žoge.

Ponosni smo, da nas je v projektu Zadeni v koš podprla tudi Košarkarska zveza Slovenije, k sodelovanju pa smo povabili tudi druge s košarko povezane organizacije in društva, ki delujejo v Mariboru. Tako bo dogajanje na Trgu Leona Štuklja zelo pestro, saj bodo obiskovalci imeli možnost, da se pomerijo v košarki s košarkarji KK Maribor, KK Adecco, spoznajo različne košarkarske šole za otroke, najmlajši pa bodo v delavnicah lahko risali, barvali in se poučno zabavali v ločevanju odpadkov.

Dogajanje bosta v ponedeljek in četrtek popestrili tudi navijaški skupini Borci in Tigrice, dogodki pa so priložnost tudi za tiste, ki želijo izkoristiti posebne popuste za nekatere naše storitve. Na svoj račun lahko pridejo organizatorji dogodkov, saj smo pripravili akcijsko ceno plakatiranja, in tisti, ki želijo urejenost poslovnih prostorov zaupati pravim strokovnjakom. Obiščite nas na naši stojnici, z veseljem vam razložimo podrobnosti.

V primeru dežja, dogodek tisti dan odpade. Več informacij je mogoče najti tudi na naši spletni strani [www.snaga-mb.si](http://www.snaga-mb.si) ali na FB profilu Snaga Maribor.